

Накануне в ОМВД России по г. Пыть-Яху обратился местный житель с заявлением о привлечении к уголовной ответственности неизвестного мужчину, который угрожая кухонным ножом, открыто, похитил имущество на сумму более 11 000 рублей, а также банковские карты и паспорт гражданина РФ.



В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции был установлен и задержан подозреваемый. Им оказался ранее судимый за аналогическое преступление 52-летний житель города.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 161 УК РФ «Грабеж», которая предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет со штрафом в размере заработной платы.